
Konferencia katolíckych biskupov Ruska jednohlasne
odmietla dokument Fiducia supplicans

5. marca 2024    Krátke správy

Konferencia katolíckych biskupov Ruska, v čele ktorej stojí taliansky arcibiskup Paolo Pezzi a generálny

sekretár páter Stephan Lipke SJ, odmietla jednohlasne požehnávanie akéhokoľvek druhu pre páry, ktoré z

hľadiska katolíckej morálky žijú v neregulárnych, alebo homosexuálnych vzťahoch.

Chrám Nepoškvrneného počatia Panny Marie v Moskve
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Podľa vyjadrenia Konferencie katolíckych biskupov Ruska: „Vzhľadom na nedorozumenia, ktoré
vznikli v súvislosti s Fiducia supplicans oznamujeme, že požehnávanie akéhokoľvek druhu pre
homosexuálne páry a páry žijúce v neregulárnych vzťahoch sú jednoducho neprijateľné.“

Na valnom zhromaždení z 28. a 29. februára 2024 v Listvjanke pri Irkutsku Konferencia katolíckych biskupov

Ruska doslovne uviedla: „Zdôrazňujeme, že katolícke učenie o rodine a manželstve zostáva
nezmenené. Iba muž a žena v spojení v manželstve spolu so svojimi deťmi tvoria rodinu. Je
potrebné si uvedomiť osobitnú zodpovednosť za podporu a posilňovanie manželstva a rodiny
ako privilegovaného spoločenstva a prvotnej bunky spoločenského života (pozri KKK,
2202–2208).“

Požehnávať sa podľa Konferencie katolíckych biskupov Ruska majú manželské spoločenstvá a rodiny, ktoré

sa majú obklopovať pastoračnou starostlivosťou. V duchu evanjeliového milosrdenstva a materinskej lásky

Cirkev nikdy neodmieta a neodmieta modlitbu za jednotlivcov v rôznych ťažkých životných situáciách,

prosiac o Božiu milosť potrebnú na ich obrátenie, posilnenie v dobrom úmysle a začiatok alebo

pokračovanie na ceste spravodlivosti.

Aby sa predišlo pohoršeniu a zmätku, Konferencia katolíckych biskupov Ruska zdôrazňuje skutočnosť, že

požehnania akéhokoľvek druhu pre páry, ktoré z hľadiska kresťanskej morálky zotrvávajú v neregulárnych

vzťahoch (páry žijúce spolu bez uzavretia manželstva, znovu zosobášení, osoby rovnakého pohlavia) sú

neprijateľné.
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